
DATI TECNICI
TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CLX 15 CLX 18 CLX 22 CLX 26 CLX 30 CLX 32
Larghezza utile         
Useful width
Anchura útil
Largeur utile

mm 1500 1800 2200 2600 3000 3200

Dimensioni d’ingombro
Overall dimensions
Dimensiones ocupadas
Dimensions d’encombrement

mm 2860x2030
x1650

3160x2030
x1650

3560x2030
x1650

3880x2170
 x1650

4280x2170
x1650

4480x2170 
x1650

Dimensioni di ingombro con staccapelli
Overall internal dimensions with skin remover
Dimensiones ocupadas con despegapieles
Dimensions d’encombrement avec
extracteur de peaux

mm 2780x2450
x1870

3080x2450
x1870

3480x2450
x1870

3880x2450
x1870

4280x2450
x1870

4480x2450
x1870

Peso netto
Net weight
Peso neto
Poids net

kg 3900 4200 4600 6000 7000 7500

Potenza installata
Installed power
Potencia instalada
Puissance installée

kW 21 21 38 49 49 49

Potenza media assorbita
Average absorbed power
Promedio de la potencia absorbida
Puissance moyenne absorbée

kW 13 13 15 22 22 22

Velocità regolabile
Adjustable speed
Velocidad ajustable
Vitesse réglable

m/min 3÷25 3÷25 3÷25 3÷25 3÷25  3÷25

Temperatura max.
Maximum temperature
Temperatura máx.
Température max.

°C 1÷180 1÷180 1÷180 1÷180 1÷180 1÷180

Pressione
Pressure
Presión
Pression

kg/cm 15÷150 15÷150 15÷150 15÷150 15÷150 15÷150

CLX


